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600001, РФ, г. Владимир, ул. Дворянская, д.27А

Уважаемый акционер!

«22» марта 2018г. по решению Совета директоров ОАО ВЗПО «Техника» проводится внеочередное общее собрание акционеров Открытого акционерного общества Владимирский завод прецизионного оборудования «Техника» (сокращенное наименование – ОАО ВЗПО «Техника»).

Форма проведения внеочередного общего собрания акционеров – заочное голосование (без совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня).

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: «22» марта 2018г.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 600001, Россия, г. Владимир, ул. Дворянская, д. 27А, ОАО ВЗПО «Техника».

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров: «26» февраля 2018г.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров ОАО ВЗПО «Техника»:
1. Принятие решения о согласии на совершение крупной сделки (нескольких взаимосвязанных сделок), предметом которой является имущество, стоимость которого составляет от 25 до 50 процентов балансовой стоимости активов ОАО ВЗПО «Техника», определенной по данным его бухгалтерской (финансовой) отчетности на последнюю отчетную дату, одновременно являющейся сделкой (несколькими взаимосвязанными сделками), в совершении которой имеется заинтересованность.

С информацией (материалами), подлежащими предоставлению при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО ВЗПО «Техника», вправе ознакомиться в помещении по адресу единоличного исполнительного органа ОАО ВЗПО «Техника»: город Владимир, ул. Дворянская, д. 27А, корпус № 17, этаж № 3, офис ОАО ВЗПО «Техника» по рабочим дням с 9.00. до 13.00. за 20 дней до проведения внеочередного общего собрания акционеров ОАО ВЗПО «Техника».

Категория (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров ОАО ВЗПО «Техника»: обыкновенные именные бездокументарные акции ОАО ВЗПО «Техника».
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